
 

Ullern menighetsråd 
Årsmelding 2007 
 
 
MENIGHETSRÅDETS SAMMENSETNING: 
 
Faste medlemmer: Elisabeth Hove (leder) Steinar Sivertsen (nestleder), Gisle 
Nødtvedt, Arnhild Dordi Gjønnes, Bente Killingstad Føyn, Stig Asplin, Simon Lunner, 
Anne Dean Refsum, Anne Marie Heim, Erna Hoff og Jostein Nesvåg (sokneprest). 
Varamedlemmer: Shaun Harper, Solveig Holte Anderson, Simen Aulie, Otto Berg og 
Astrid Dick. 
Simon Lunner har studert i utlandet og Shaun Harper har rykket opp som fast 
medlem. 
Varamedlemmene blir innkalt til alle møter. 
 
. 
MENIGHETSRÅDETS ARBEID 
 
Menighetsrådet har avholdt 11 møter. 
Arbeidsutvalget har bestått av Jostein Nesvåg, Steinar Sivertsen, Villa Wahl Stranger 
og Elisabeth Hove. 
 
61 saker, foruten en rekke orienterings- og eventueltsaker, er blitt behandlet. 
Årsmøtet ble holdt søndag 22.april 2007 i menighetshuset. 
 
Rådet har arbeidet aktivt og vist stort engasjement gjennom hele året. 
Menighetsråd og stab har også gjennom 2007 fokusert på visjonsdokumentet basert 
på slagordet ”Ullern kirke – jord og himmel møtes”.  
 
Av viktige saker som menighetsrådet har arbeidet med kan vi nevne: 
 
1. Styrking av gudstjenesten 
 
2. Regnskapssituasjonen 
 
3. Visjons/Strategi dokument  
 
4. Tilsetting av ny sokneprest 
 
5. Menighetens misjonsprosjekt 
 
6. Handlingsplan  
 
Følgende utvalg er i funksjon: 
 
Diakoniutvalg, leder Kari Thrane-Steen  
 
Menighetspleien, leder Bente Føyn 



 
Komité for onsdagskveldene, sokneprest Jostein Nesvåg 
 
Menighetshusets venner, leder Johan Fredrik Ziesler 
 
 
 
MENIGHETENS ANSATTE 
 
Ansatte:  
Menighetsforvalter Villa Wahl Stranger  
Sokneprest Jostein Nesvåg 
Kapellan Ingrid Rian 
Kapellan Kristian Knapstad (begynte juni 2007)  
Kateket Ingunn Berit Galdal 
Organist Tom Eirik Bru-Olsen  
Kirketjener I Rafael Vida Martin  
Kontormedarbeider Anne-Britt Myhre 
 
Følgende er ansatt av Ullern menighet: 
Soknediakon Kristin Haugen 100% 
Vaktmester I Rafael Vida Martin 51% 
Kirketjener II og vaktmester II Kristin Lund/ Hilde Haugland 31 t/mnd 
Kontormedarbeider Anne Marie Beckstrøm (4 t/uke) 
Dirigent av Barnekoret Tom Eirik Bru-Olsen (vår -07) Beate Fjelde (høst -07) 5 t/uke 
Barnearbeider Bjørg Marie Eide, Knøttene 7 t/uke 
Ungdomsarbeider Marte Hovda Ottesen, U-Sving 6 t/uke 
Ungdomsarbeider Anne Line Kroken, Aktivum 6 t/uke 
 
Øvrige: 
Regnskapsmedarbeider Magne Svagård (frivillig) 
Institusjonsprest Lillian G. Breunig (Ullerntunet og Silurveien sykehjem) 
 
Arbeidsmiljøet er godt og staben arbeidet fint sammen. Den faste staben samles til 
stabsmøte hver tirsdag. 
 
Menighetsrådet vil gi en stor takk for det grundige og positive arbeidet som staben 
utfører.  
 
Knerten barnehage: 
Styrer Marit Leite Strømner 
Assistent Janne Bjerkeland 
Assistent Gro Johnsen 
Assistent Kristin Winge 
Assistent/renhold Aleksandra Michalowska 

 
  
 Avskjedsgudstjeneste for sokneprest Jostein Nesvåg 
 

3. søndag i advent ble en spesiell søndag for Ullern menighet. Menighetens 
sokneprest, Jostein Nesvåg, hadde sin avskjedsgudstjeneste etter 17 års virksomhet i 
Ullern menighet. Det ble en flott gudstjeneste, etterfulgt av kirkekaffe, med mange 
gode takketaler 

 
 
 
 



FRIVILLIGE MEDARBEIDERE 
 
Også dette året har en stor gruppe frivillige nedlagt en viktig arbeidsinnsats ved 
kontoret, i lederfunksjoner og i forskjellige tjenesteoppgaver i menigheten. Det er 
mange velvillige, men samtidig opplever vi at det stadig blir vanskeligere å rekruttere 
nye frivillige. Det har vi greid, men vi må bli flinkere til å trekke inn nye ressurser. Vi 
sliter fremdeles for mye på "Tordenskiolds soldater"! Vi må fungere i et stort 
arbeidslag, hvor alle opplever at deres rolle er viktig. Et stort og aktivt arbeidslag som 
i praksis viser at menigheten er et "levende legeme", Kristi legeme. Å finne og å 
beholde de villige hendene, føttene og hodene er en stor og nødvendig utfordring for 
menighetsrådet.  
 
Derfor vil vi også i framtiden legge stor vekt på å ta vare på hverandre og gi 
ledertrening og inspirasjon i arbeidsfellesskapet. Onsdag 18. oktober ble alle frivillige 
medarbeidere invitert til konsert og festmåltid.  
 
Alle våre frivillige medarbeidere fortjener en stor takk. 
 
 
KIRKEN OG MENIGHETENS EIENDOMMER 
 
Vi gleder oss over at det er en utstrakt og mangfoldig bruk av både kirke, kapell 
og ikke minst menighetshus her i Ullern. Både utallige egne aktiviteter, utleie til 
for eksempel eldretrim, pianoundervisning, årsmøte for sameier, juletrefester, 
dåps- og konfirmasjonsselskap etc. er ukentlige arrangementer i 
menighetshuset 
 
Kirken: 
Paramentgruppen arbeider godt med å ta vare på kirkens og kapellets tekstiler. Vi 
takker for denne innsatsen. Leder for gruppen er Toril Ziesler. 
 
Åpent kapell: Vi har åpent kapell man. – tor. kl 09.00 – 21.00 og fre. kl. 10 – 14. Vi 
anslår at ca. 10 personer er innom daglig gjennomsnittlig. Besøkende er både barn til 
og fra skolen, turgåere og folk som besøker gravsteder. Mange bønnelapper blir lagt i 
bønnekrukken, og lys tennes i globen. Det kommer gode tilbakemeldinger på dette 
tilbudet med mulighet for stillhet, ettertanke og bønn. 
 
Menighetshusets Venner har hatt et godt arbeidsår. De har pågangsmot og yter 
utstrakt dugnadsinnsats for å holde menighetshuset i god stand. Et ivrig styre holder 
et jevnlig tilsyn med huset. Nå sist ble garderoben i kjelleren malt og ordnet.  
Dette gjør det til et flott lokale både for utleie og egne aktiviteter. Vi oppfordrer hele 
menigheten til å støtte dette viktige arbeidet. En stor takk til leder Johan Fredrik 
Ziesler og hans trofaste mannskaper.  
 
Ullern menighets barnekrybbe/Barnekrybben leies nå ut til barnehagedrift. 
----------------- 
 
GUDSTJENESTER OG KIRKELIGE HANDLINGER 
 
Ullern menighet har en stor og trofast kjerne som finner sin plass i 
gudstjenestefellesskapet. Vi kan glede oss over at kirkebesøket har stabilisert seg 
omtrent på fjorårets nivå. Arbeidet med fornyelse av gudstjenestene har fortsatt.  
Fremdeles må vi være opptatt av å bygge et menighetsfellesskap med åpenhet og 
raushet med rom for alle menighetens soknebarn. Det totale kirkemedlemskapet i 
Ullern er omlag 15 000 mennesker. 
 



Det har ikke vært så lett å holde søndagsskolen i gudstjenestetiden ved like, men nå 
kan vi glede oss over at den er i god gang igjen. Dette betyr så mye for at vi skal 
kunne inkludere unge barnefamilier. Vi har fortsatt behov for faste 
søndagsskolelærere. Dette har vært og må være et bønneemne for oss alle. Barna 
må inkluderes som en viktig del av gudstjenestefellesskapet.   
Vi har gledet oss over konfirmantenes  og  SULTernes innsats som ministranter i 
gudstjenester. 
 
Det har vært holdt gudstjeneste hver søn- og helligdag – totalt 75 gudstjenester. 
1.januar hadde vi felles prostigudstjeneste i Vestre Aker, 2. påskedag hadde vi felles 
gudstjeneste med Skøyen menighet, og 2.pinsedag hadde vi felles gudstjeneste for 
menighetene i prostiet i kirkeruinene i Maridalen.  
Tall fra menighetens årsstatistikk viser at vi hadde 60 gudstjenester på søn- og 
helligdager og 34 andre gudstjenester. Totalt på disse deltok 24 095 (29 220).  
Gjennomsnittstallet var 251 (309) tilstede. 
 
Antall besøkende til onsdagsgudstjenestene har primært vært mellom 20 - 30. Disse 
onsdagene har ulikt preg, og varierer også i antall tilstede. 
 
I gjennomsnitt hadde vi 103 (113) nattverdsgjester ved høymesser. 
 
207 (210) ble døpt i Ullern kirke. En del av disse er utensogns, men teller vi alle 
døpte som er bosatt i prestegjeldet er tallet 122 (138) 
 
136 (99) ble konfirmert i 2007. Konfirmantopplegget med hovedtyngden av 
undervisning på leir om sommeren fungerer svært godt. Kateket og kapellan, 
sammen med en gruppe frivillige ungdomsledere, gjør et godt og grundig arbeid her. 
Vi ser at dette skaper mange positive tilbakemeldinger. Leirene har samtidig vært god 
opplæring og trening for ungdomsledere i ungdomsarbeidet. 
 
Antallet vigsler var 55 (57).  18 (41) av disse har bopel i Ullern. Tallet ser nå ut til å 
ha stabilisert seg på dette nivået.  
 
152 (147) gravferder er registrert i 2007. De fleste av disse ble forrettet av 
menighetens prester. Sorgarbeidet for etterlatte som har vært drevet i to sorggrupper, 
har vært til god hjelp for mange. 
 
. 
ANDRE ARRANGEMENTER, MØTER OG VIRKSOMHETER 
 
Mange mennesker, både ansatte og frivillige, står på for å skape et åpent fellesskap 
hvor nye skal finne tilhørighet. Vi gjør en god jobb, men stadig kan ting gjøres bedre. 
Den enkeltes initiativ vil alltid være viktig. 
 
Arbeidet med å berike gudstjeneste-fellesskapet på søndager er en kontinuerlig 
prosess. Gudstjenesten er ikke bare prestens, kirketjeners og organistens sak. 
Kirkeverter, tekstlesere, nattverdmedhjelpere, forbedere, ministranter og kirkeskyss-
sjåfører har viktige oppgaver. Regner vi med forsangergruppen, Ullern Vocale, kan 
ca. 20 personer være medarbeidere i gudstjenesten. 
 
Tilslutningen til onsdagsgudstjenestene er liten, men det er et behov for stillhet og 
ettertanke i hverdagens mas. Noen av kulturkveldene siste onsdag i måneden har 
vi kalt "Kjenn din bydel", der Ullern Historielag v/ leder Øyvind Rødevand er en god 
samarbeidspartner. Vi skylder Rødevand og historielaget stor takk. 
 
I tillegg til juletrefest og årsmøte ble det også i år invitert til høstfest.  
"Sommerfesten på kirkebakken" var også i år en hyggelig samling.  



 
Denne høsten ble det igjen arrangert menighetstur til Fagerli, med 43 glade 
deltagere i vakkert høst-fjell. Turen samlet deltagere i alderen 2 til 78 år. 
 
Kirkebord på CC-vest 
Høsten 2007 fikk Ullern menighet et eget kirkebord på CC-vest. Hver mandag og 
torsdag fra kl.13.00-15.00 har ansatte og noen frivillige sittet ved dette bordet på 
nedre plan vis à vis Heyerdal og La Baguette. Hensikten med dette er å være synlig 
som kirke i lokalmiljøet, og mange har tatt kontakt enten for en nærmere samtale eller 
for informasjon om hva vi har å tilby av aktiviteter. 
 
En lørdag i september hadde vi stand utenfor hovedinngangen, hvor vi delte ut 
brosjyrer om Ullern menighet og vårt visjonsdokument. Vi stekte vafler og serverte 
kaffe og kaker og kom i kontakt med mange nye mennesker.  Dette ønsker vi å 
gjenta. 
 
Vi ønsker å rette en takk til senterledelsen for den positive måten vi har blitt møtt på. 
 
Fasteaksjonen til inntekt for Kirkens Nødhjelp 
”Forglemmegei” var tema, og dagen var 27.mars. Konfimanter, foreldre og andre fra 
menigheten gjorde en god innsats og det kom inn ca. 92.000 kroner. 
 
BARNE- OG UNGDOMSARBEID 
 
"Knøttene" har 20 medlemmer og gjennomsnittlig 10-12 barn hver onsdag (vår -07) 
mandag (høst -07).  "Knøttene" deltok ved tre familiegudstjenester i kirken. 
På hvert møte samles det inn penger som sendes barnehjemmet i Ntuzuma. 
Foreldregruppen samles til en kopp kaffe i peisestuen under øvelsen.  
 
Barnekoret har nå 15-20 medlemmer. Koret har sunget ved familiegudstjenester. 
Dirigenten gjør en god innsats for sangglade barn. 
 
Speiderarbeidet. Speiderne deltok ved menighetens fasteaksjon og ved 
familiegudstjenesten 1. søndag i advent. 
 
Ungdomsklubben Aktivum har sine møter hver torsdag i menighetshuset.  
 
Ten-sing koret ”U-sving” møtes på mandager. 
 
Det ble arrangert påskeleir på Fagerli, en flott opplevelse for ungdom i Ullern 
menighet. 
 
Ungdomsarbeidet satser fremdeles bredt på lederopplæring, gjennom SULT (SVURR 
ungdomsledertrening) - og LIV kurs (ledere i vekst). Våren 2007 gjennomførte 26 
Ullern-ungdommer disse lederkursene. 
 
Våre ungdommer deltar ved ”Time Out” gudstjenester, ledet av SVURR-prest Eva 
Klokkerud  i Skøyen kirke en søndag hver måned. 
Nyttårsrevy og sommerleir på Knatten er også arrangement som våre ungdommer 
deltar på. Alt dette i vår SVURR-sammenheng. 
 
SAMARBEID MED SKOLER OG BARNEHAGER 
 
Gjennom året har vi god kontakt med barnehager og skoler i vår del av bydelen. De 
får invitasjon til gudstjenester ved jul og påske, til besøk i kirken og tilbud om besøk i 
barnehagen av kateket, prest og diakon. Denne høsten var det spesielt spennende 
med julevandring for 5års-gruppene. Barn i Knerten menighetsbarnehage, styrer 



Marit, prest Ingrid og kateket Ingunn laget julevandring for 5 barnegrupper fra andre 
barnehager i soknet. 
Det samme kan vi si om forholdet til skolene som vi har et godt samarbeid med. 
Prester og kateket har vært på skolebesøk og hatt skolegudstjenester i kirken. 
Undervisning og omvisning for alle klassetrinn fra 1. til 7.klasse, samt utdeling av NT 
til 5.klassinger. 
 
Trosopplæring 
I forhold til trosopplæringen venter allikevel store utfordringer. Vi søkte om midler, 
men fikk ikke tildelt trosopplæringsprosjekt i 2007. Fra 2009 er det meningen at alle 
landets menigheter skal tilføres ekstra ressurser til trosopplæringen. 
Årets utdeling av ”Min kirkebok” til alle 4-åringer ble i år utvidet til en skattejakt i 
kirken dagen før utdelingen av boka i familiegudstjenesten i oktober. Det var 45 fire-
åringer som fikk utdelt boka og deltok med stor iver. 
 
På søndagsskolen har 66 barn vært innom i løpet av året. Vi har flott ledergjeng, 
men er sårbare, fordi vi gjerne skulle vært flere. 
 
KIRKEMUSIKALSK VIRKSOMHET 
 
Vi har også dette året hatt en del spennende og fine konsertarrangementer. 
Minikonsertene hver siste onsdag i måneden har gitt oss gode musikkopplevelser.  
 
Kirken har vært leid ut til mange ulike konserter. Det er i stor grad lokale grupper av 
både voksne og barn som musikkkorps, strykeorkester, kor etc. som benytter kirken 
til sine konserter.  Men i kirken har det også vært komersiell utleie til konsert og CD-
opptak. Utleien gir kjærkommen inntekt til menigheten. 
 
Innslaget av kor, forsangere og solister ved gudstjenestene har blitt høyt verdsatt. 
"Ullern Vocale" er en verdifull ressurs for menighets gudstjenester. Sangerne gjør en 
flott innsats, stiller velvillig opp, og sammen med organisten beriker de 
gudstjenestene i vårt vakre kirkerom. 
 
 
DIAKONALT ARBEID 
 
Soknediakon Kristin Haugen fortsetter det gode diakonale arbeidet i samarbeid med 
Diakoniutvalget og Menighetspleien. 
 
Besøkstjeneste: Kine Holbæk har ansvar for besøkstjenesten sammen med 
diakonen. Vi har fått 4 nye besøksvenner i 2007. 
Det er etablert et samarbeidsprosjekt mellom Ullern Frivillighetssentral, Ullern 
Seniorsenter, Skøyen /Smestad Seniorsenter og Skøyen og Ullern menigheter. 
Sammen kan vi gjøre tjenesten mer smidig og høyne kvaliteten. Vi har rekruttert nye 
besøkere, utvidet begrepet til ”gjøre-ting-sammen-med-venn” og hatt en temakveld og 
en kurskveld. 

 
Ungdommens Hjelpetjeneste: Denne organiseres fortsatt av Anne Marie Refsum. Av 
konfirmantkullet 2007 var det 9 som hadde kort eller langvarig oppgave. 5 jenter og 1 
gutt fortsatte etter konfirmasjonen. 

 
Sorgarbeid: 3 sorggrupper har vært i funksjon i 2007, med til sammen 21deltagere. 

 
Samlivskurs:  Menighetene i prostiet, ved diakonene, har holdt en-dags PREP-kurs  
3.november, med 9 deltagerpar. 
Brudeparsamling:  Samling for kommende brudepar ble holdt 13.03. Alle prestene, 
organisten og diakonen  hadde hånd om programmet. 



Lunchtreff: Vi har hatt 9 lunchtreff med tema og 7 med babysang. Bestyrer i Knerten 
bh, Marit Leite Strømner, har ledet babysang. 
Foreldreforum:  Det har vært temakvelder for foreldre til barn med spesielle behov 3 
ganger i 2007. Dette er et samarbeid mellom Norges Handikaplag-Ullern, 
Handikappede Barns Foreldreforening og Skøyen og Ullern menigheter. 

 
Eldres Hygge: Det har vært 7 Eldres Hygge, og frammøtet er i snitt ca 45. 
Sommertur for eldre: Turen gikk til Borre gamle kirke og Tjøme, 50 deltagere. 
Kirkeskyss:  Kjøretjenesten til gudstjenester blir ivaretatt av 7 sjåfører. Det er behov 
for flere. 
Kirkekaffe på trappa:  Fortsatt er det populært med kirkekaffe på trappa i 
sommerhalvåret fra april og ut september. Mange frivillige deler på oppgaven. 
Bønnetjenesten:  Ved årets slutt hadde vi 7 som var forbedere under og etter 
gudstjenesten. Det er klart behov for flere, da vi ønsker 2 og 2 i funksjon. 
Julekveldsselskap:  I samarbeid med Ullern Frivillighetssentral og Skøyen menighet 
inviterte vi til selskap selve julekvelden. Ca 10 gjester. 
Felles middager:  Åpen middagsservering i forkant av Knøttenes øvelse 4 ganger på 
høsten og 3 ganger på våren. Også pensjonister har deltatt, noe vi gleder oss over. 
Menighetspleien: Denne feiret 70 års jubileum 18.mars. To tidligere menighetssøstre 
var hedersgjester. Menighetspleien hadde også ansvar for utdeling av 70 julestjerner 
før jul. 
Fra slutten av august har MP arrangert vaffeltreff for alle, hver siste fredag i 
måneden. 

 
 

Misjonsprosjektet/ Internasjonal diakoni 
Ressurssenteret i Ntuzuma er i god gjenge. Det fokuserer mye på hiv/aids-arbeidet. 
Pengestøtte fra Ullern menighet har gjort det mulig å ha suppeutdeling to dager i 
uken (før bare en dag) til fattige i området.  
Det er også etablert et barnehjem som Ullern menighet støtter økonomisk. Ved årets 
slutt var det 23 barn der i alderen 2-17 år. Mange av dem er smittet av hiv/aids, og 
har behov for langsiktig hjelp. 
 
Det henvises for øvrig til Diakonens årsmelding 
 
 
YEP – UN (Youth Exchange Programme –  Ullern Ntuzuma) 
 
Vi fikk dessverre ikke til den planlagte utvekslingen i 2007, da vi ikke fant fire unge 
her som ønsket å delta. Det er viktig at hele menigheten kjenner ansvar for at dette 
prosjektet kan gjennomføres, og for de unge utsendingene fra Ntuzuma. 
Det globale engasjementet kan bety mye for vårt lokale menighetsarbeid. Menigheten 
er en del av den store, verdensvide kirken. 
 
 
GRUPPER OG FORENINGER 
 
Bibelgruppene/samtalegruppene har månedlig sine samlinger i hjemmene. Vi har nå 
13 grupper som er aktive. Dette arbeidet er meget viktig for styrkingen av fellesskapet 
i menigheten, og bibellesningen. Vi bør derfor sette inn ekstra innsats for å etablere 
nye grupper. En ny gruppe ble startet i 2007. 
 
 
 
 
 
 



MENIGHETSBLADET 
 
"Kirkenytt" kom ut med fem numre i 2007. Bladet er viktig, og vi må stå sammen om å 
spre god informasjon til alle husstander. Vi er glade for at Øyvind Nilsen fortsatt påtar 
seg redaktøransvaret for bladet. Redaksjonskomiteen består av Berit Harnæs 
Sivesind, Steinar Sivertsen, Toni Nordli, Paul Lindemann (annonser) og Jostein 
Nesvåg. 
For å gjøre bladet mer interessant å lese, utfordres menigheten til å skrive små 
artikler om vårt nærmiljø. 
 
 
KNERTEN 
 
Knerten barnehage, som holder til i menighetshuset, har hatt et godt arbeidsår. 
Styrer Marit Leite Strømner og hennes medarbeidere gjør en fremragende jobb med 
et godt pedagogisk arbeid der trosopplæring preger hverdagen. Omleggingen til 
heldagsbarnehage var nødvendig og svært vellykket for driften. Barnehagen gir 
mulighet til kontakt med mange hjem. Etter ønske fra personalet er det et tett 
samarbeid mellom Knerten og menighetsråd/stab. 
 
 
FAGERLI 
 
Fagerli Leirskole og Ungdomssenter i Skurdalen har også dette året vært benyttet til 
konfirmantleirer og påskeleir. Stedet er blitt populært for brukerne og samarbeidet 
med betjening og styre er meget bra. Erik Heim er menighetens representant i 
representantskapet, Ingrid Rian representerer de ansatte i styret. 
 
 
KOMMUNE OG FELLESRÅD 
 
Fellesrådets administrasjon har fungert så godt som en med rimelighet kan vente 
med en meget trang økonomi. Fellesrådet fikk økte bevilgninger fra kommunen og 
driftsstøtten har økt noe. 
Vi har faglig støtte i behandling av personalspørsmål og regnskap.  
Anne Dean Refsum og Shaun Harper (vara) er menighetsrådets representanter i 
Fellesrådet.  
 
 
ØKONOMI 
 
Ullern Menighetspleie fikk i år en gave på kr. 490.000.-, noe vi er særdeles 
takknemlige for. Det betyr at det også i tiden fremover er sikret diakonstilling i 
menigheten. 
Kirkelig Fellesråd har ansvaret for føringen av regnskapet.  
Kirkeofringene har gått litt opp, men den faste givertjenesten viser fortsatt 
tilbakegang. En stor, stor takk til alle glade givere. 
 
 
Menighetens årsregnskap viser underskudd på kr. 544.000.-. I dette ligger investering 
av nytt lydanlegg på ca. 250.000.- 
Vedlagte årsregnskap med noter gir en oversikt over menighetens økonomi. 
 
Regnskapet for Knerten barnehage viser et overskudd. 
 
 
 



KONKLUSJON 
 
Vi ser tilbake på et år med mange gleder og oppmuntringer. Menighetsrådet satte i 
gang et stort arbeid med å utarbeide en ny Strategiplan. Dette har vært et 
inspirerende og engasjerende arbeid.  Menighetens slagord: ”Ullern kirke – jord og 
himmel møtes” må få fylle oss med mening og frimodighet til fortsatt arbeid for vår 
menighet. Vi har den største ressursen i menneskene i vår menighet og vi må huske 
å "kappes om å hedre hverandre!”  
Både frivillige og ansatte har lagt ned en stor arbeidsinnsats. 
 
 
Vår kirke står som et fyrtårn på høyden. Vi er stolte og takknemlige for dette 
fantastiske monument vi kan bruke i vårt arbeid! Storslått arkitektur og vakker 
utsmykning er tross alt bare et skall som det levende livet skal strømme ut fra til alle 
mennesker som bor her i vår menighet. Ingen er viktigere enn andre i Guds menighet 
på jord. 
 
Det er mange som har fortjent en særskilt takk eller oppmuntring. Det er et svært 
viktig satsingsområde å se hverandre og gi hverandre oppmuntring for små og store 
tjenester. Vi kan nok aldri bli for flinke til det.  
 
 
 
 
 
Ullern, april 2008,  
Elisabeth Hove, leder av menighetsrådet i 2007 
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